
 

RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

 
Satuan Pendidikan : SDN 2 DONGGULU 

Kelas / Semester : V / 1 

Tema : 4 (Sehat itu Penting) 

Sub Tema : 3 (Memelihara Kesehatan Organ Peredaran Darah Manusia) 

Pembelajaran ke : 1 (pertama) 

Alokasi waktu : 10 menit 

 

 
A. TUJUAN PEMBELAJARAN 

1. Dengan kegiatan mengamati pembacaan pantun, siswa dapat menjelaskan isi pantun yang 

disajikan secara lisan dan runtut. 

2. Dengan kegiatan menulis pantun, siswa dapat menjelaskan isi pantun yang disajikan 

secara tertulis dan runtut. 

3. Dengan kegiatan mencoba menulis pantun dengan tema menjaga kesehatan tubuh, siswa 

dapat membacakan pantun yang dibuatnya dengan lafal dan intonasi yang tepat  

4. Dengan kegiatan mencari tahu tentang berbagai penyakit yang mempengaruhi organ 

peredaran darah dan cara pencegahannya, siswa dapat mengidentifikasi berbagai macam 

penyakit yang mempengaruhi organ peredaran darah manusia dan cara memelihara 

kesehatan organ peredaran darah. 

 

 

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN 

 

1. Kegiatan Awal : 3 menit 

a. Kelas di mulai dengan mengucapkan salam, menanyakan kabar dan mengecek 

kehadiran siswa serta menyampaikan topik pembelajaran dan tujuannya 

b. Berdo’a dalam hati sesuai dengan keyakinan masing masing dan mengkondisikan 

kelas serta dilanjutkan mengaitkan materi dengan menampilkan pantun dengan tema 

jantung sehat 

 

2. Kegiatan Inti : 6 menit 

a. Melakukan diskusi klasikal mengenai pantun yang disajikan, disertai obsevasi 

penguasaan siswa terhadap materi pantun yang telah diberikan pada pertemuan 

sebelumnya. 

b. Menggali pengetahuan awal siswa mengenai berbagai macam penyakit yang 

mempengaruhi organ peredaran darah manusia. 

c. Mengkonfirmasi pengetahuan awal siswa dengan materi yang konprehensif dan 

memberi apresiasi/reward 

d. Menggali pengetahuan awal siswa mengenai cara pencegahan penyakit yang 

mempengaruhi organ peredaran darah manusia. 

e. Mengkonfirmasi pengetahuan awal siswa dengan materi yang konprehensif dan 

memberi apresiasi/reward 

 

3. Kegiatan Akhir : 1 menit 

a. Membuat simpulan dan melakukan refleksi 

b. Menyelesaikan tes 

c. Penutup, tindak lanjut, doa, dan salam 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 
C. PENILAIAN PEMBELAJARAN 

1. Sikap : obsevasi 

2. Pengetahuan : tes tertulis 

3. Keterampilan : penilaian produk 
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